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Kranj, 20.10.2011  
 
ZAPISNIK:  2. roditeljskega sestanka 1. a razreda in 1. b razreda 
  dne, 18.10.2011,  ob 17.30 uri, v učilnici 1. a razreda 
 
Prisotnih 34 staršev, razredničarka 1. a  Marija Mohorič, Nataša Koblar,vzgojiteljica . 
 
Odsotni: Bašelj, Jesenovec, Kremenović, Rajlić,  Šegš Thaler, Arko, Bergant, Dimc, 
Dragić, Grabec, Pergar Hribljan. 
 
Dnevni red:  1. Predstavitev poteka enega šolskega dneva v prvem razredu . 
                     2. Predstavitev didaktičnih  pripomočkov. 
                     3. Razno. 
  
AD 1.  Po uvodnem pozdravu sem predstavila kako poteka običajen delovni dan v 
prvem razredu. Starše sem opozorila na zamujanje nekaterih otrok v šolo, kar zelo 
zmoti naše delo. Prav tako smo se dogovorili, da med samimi urami ( razen nujnih 
primerov) ne prihajajo na razgovore z učiteljicama, ker je za to čas ob tedenskih 
govorilnih urah. Ponovno sem prosila, da imajo učenci urejene šolske potrebščine in  da 
domačo nalogo delajo sami, seveda ob pomoči staršev ( ne pa da jo le-ti pišejo 
namesto njih). Predstavila sem  katere vsebine bomo začeli ocenjevati, na kaj naj bodo 
še posebej pozorni, kje imajo učenci še težave. 
 
 
AD 2. Predstavila sem učno didaktične pripomočke, ki jih uporabljamo pri pouku ter 
dejavnosti, ki jih izvajamo pri pouku in ki jih lahko z učenci vadijo tudi doma.  
 
AD 3. Staršem sem povedala, kako poteka bralna značka. Opozorila sem jih, da morajo 
imeti rutice vsak dan s seboj ter da naj  jih starši podpišejo, če jih še niso. Tudi ostala 
oblačila naj podpišejo, saj tako lažje najdemo lastnike raznih oblačil, ki ostajajo v 
garderobi. Ponovno sem opozorila, da copate lahko puščajo v garderobi, a le če so v 
vrečki in podpisani. Prosila sem jih, naj preverjajo stanje športne opreme ( vsaj enkrat 
tedensko naj jo operejo). Predstavila sem jim tudi potek zbiranja podatkov za športno 
vzgojni karton. Učiteljice smo tudi opazile, da občasno na koncu igre ni vseh frnikol in 
lego kock. Starše sem prosila, naj jih otroci ( če so jih doma našli v žepih),  prinesejo v 
šolo. Na koncu sem staršem razložila še, kako naj ravnajo, če njihov otrok dobi uši( na 
šoli so se letos že pojavile).  
Starše je zanimalo, katere interesne dejavnosti se na šoli izvajajo tudi za prvošolce. 
Dogovorili smo se, da  ta seznam objavimo na naši oglasni deski. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 18.30. uri, po sestanku  sem opravila še nekaj individualnih 
pogovorov s starši učencev.  
 
Razredničarka           
Marija Mohorič 
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